

Додаток 2
до Програми соціально-
економічного і культурного
розвитку району на 2016 рік

ПРОГРАМА

проведення ремонтних робіт у закладах та установах державної або комунальної форми власності,
що розташовані на території району, у 2016 році

№ з/п	Зміст заходів	Строк виконання	Відповідальний	Контролює
1	2	3	4	5
1. Заклади охорони здоров'я				
КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради»				
1.1	<ul style="list-style-type: none"> - капітальний ремонт м'якої покрівлі споруд закладу (1 444 тис. грн.); - капітальний ремонт фасаду головного корпусу (950 тис. грн.); - капітальний ремонт паталогоанатомічного відділення (1200 тис. грн.); - капітальний ремонт пандусів закладу (80 тис. грн.); - капітальний ремонт актового залу головного корпусу (850 тис. грн.); - капітальний ремонт радіологічного відділення I посту (2 500 тис. грн.); - заміна вікон головного корпусу на металопластикові (1 800 тис. грн.). 	Протягом року	КЗ «Криворізький онкологічний диспансер» Дніпропетровської обласної ради» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)

1	2	3	4	5
КЗ «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7» Дніпропетровської обласної ради»				
1.2	<ul style="list-style-type: none"> - придбання стоматологічної установки (35 тис. грн.); - придбання УФ камери для зберігання стерильного інструменту «Панмед» у кількості 5 шт. (45 тис. грн.); - придбання автоклавів (22 тис.грн.); - виконання ремонту покрівлі (200 тис.грн.); - капітальний ремонт фасаду поліклініки (500 тис. грн.); - заміна віконних блоків на метало-пластикові у кількості 11 шт. (22 тис. грн.); - придбання медобладнання для фізіотерапевтичного кабінету (32 тис. грн.); - заміна труб опалення, гарячого та холодного водопостачання на металопластикові (30 тис. грн.); - вирішення питання про забезпечення закладу гарячим водопостачанням (30 тис. грн.). 	Протягом року	КЗ «Криворізька міська стоматологічна поліклініка №7» Дніпропетровської обласної ради» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)

1	2	3	4	5
КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня № 2» Дніпропетровської обласної ради»				
1.3	- заміна труб центрального опалення у 4-х кімнатах закладу; - часткова заміна електричної проводки у коридорах та встановлення автономного водонагрівача у клініко-діагностичній лабораторії закладу; - придбання обладнання та предметів довгострокового користування для потреб закладу.	Протягом року	КЗ «Криворізька міська дитяча лікарня № 2» Дніпропетровської обласної ради» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)
КЗ «Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1» Дніпропетровської обласної ради»				
1.4	- капітальний ремонт: заміна старих вікон на енергозберігаючі; - капітальний ремонт системи опалення; - капітальний ремонт системи водопостачання; - поточний ремонт приміщень санаторію.	Протягом року	КЗ «Криворізький дитячий туберкульозний санаторій № 1» Дніпропетровської обласної ради» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)
ДЗ «Відділкова лікарня ст. Кривий Ріг - Головий» ДП «Придніпровська залізниця»				
1.5	- заміна віконних блоків на металопластикові (1 993 тис. грн.); - проведення ремонтних робіт пральні та автобоксу закладу (1 120 тис. грн.).	Протягом року	ДЗ «Відділкова лікарня ст. Кривий Ріг - Головий» ДП «Придніпровська залізниця» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)

1	2	3	4	5
КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №5» Криворізької міської ради»				
1.6	<p>- реконструкція будівлі за адресою військове містечко - 33 буд.14 під амбулаторію загальної практики сімейної медицини та її оснащення;</p> <p>- проведення капітального ремонту амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 4 за адресою: вулиця Революційна, 71 «Б» (1 872,5 тис.грн.)</p> <p>- придбання обладнання та предметів довгострокового користування для амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 4 за адресою: вулиця Революційна, 71 «Б» (1 723 тис.грн.).</p>	Протягом року	КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 5» Криворізької міської ради» (за згодою)	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)
2. Культура, спорт та молодіжна політика				
2.1	Проведення ремонтних робіт пам'яток історії та культури району разом з підприємствами, установами та громадськими організаціями району.	До 01.05.2016	Відділ з питань культури	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)
2.2	Приведення в належний стан 15 спортивних комплексів загальноосвітніх шкіл	До 01.05.2016	Відділ освіти виконавчого району в місті ради, директори шкіл комітет з фізичної культури та спорту	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)

1	2	3	4	5
2.3	Підготовка спортивних майданчиків за місцем проживання населення до роботи в літній оздоровчий період (виконати ремонт, благоустрій та фарбування обладнання майданчиків) за адресами: - вул. Кириленка, 26, 27, - вул. Кокчетавська, 29, - вул. Косіора, 100, 113, - вул. Блюхера, 6, - вул. Димитрова, 130, - вул. Дніпропетровське шосе, 42, - б-р Кірова, 5 «А», - вул. Незалежності України, 3 «А».	До 01.05.2016	ТОВ «Житлосервіс - КР», ТОВ «Комбінат з благоустрою», КП «Послуга» (за згодою) Комітет з фізичної культури та спорту	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)
3. Заклади освіти				
3.1.	Заміна вікон на металопластикові у навчально-виховних закладах району	Протягом року	Відділ освіти виконавчого органу районної в місті ради	Заступник голови ради з питань діяльності виконавчого органу (за розподілом обов'язків)